

KOLOZSVÁRI HIRLAP

POLITIKAI NAPILAP

Előfizetési árak Vidékre: Egy évre 24 K, félévre 12 K, negyedévre 6 K, egy óra 2 K. Egy szám 6 fill
Szerkesztőség és kiadóhivatal: Egyetem-utca 1

Főszerkesztő:
DR. NADÁNYI EMIL

Előfizetési árak helyben: Egy évre 14.40 K, félévre 7.20 K, negyedévre 3.60 K, 1 óra 1.20 K. Egy szám 4.
Szerkesztőségi és kiadóhivatali telefonszám 637

Az északi harctérről Nyolcszáz orosz fogoly

— (A miniszterelnöki sajtóosztály távirata.) —

Budapest, január 3.

(Hivatalos.) Az ellenség ismételt kísérletei, hogy arcvonalunkat Gorliczétől nyugatra és északnyugatra áttörje, az oroszok súlyos veszteségei mellett újból meghiúsultak.

E harcok közben, amelyek egész napon át folytak, Gorliczétől délre rohammal bevettünk egy magaslatot, amely erős vetélkedés tárgya volt. Egy ellenséges zászlóaljat megsemmisítettünk, egy törzstisztest és nyolcszáz főnyi legénységet elfogtunk és két géppuskát zsákmányoltunk.

A hadizsákmány közt van az ellenségnek egy repülőgépe is, amelyet lelőttünk.

Az arcvonal többi részén különös esemény nem történt.

A vezérkari főnök helyettese: **Höfer** altábornagy.

A németek elfoglalták Borzymovot Az oroszok veresége. — Ezer orosz fogoly

(A miniszterelnöki sajtóosztály távirata.)

Budapest, jan. 3.

Berlin, január 3. A nagy főhadiszállásról jelentik:

Nyugati hadszíntér.

Ostende előtt tegnap délben torpedónaszádoktól kísért néhány ellenséges hajó jelent meg, amelyek azonban nem tüzeltek.

Az egész nyugati arcvonalon **tüzérségi harcok folytak.** Ellenséges gyalogsági támadás csak Saint-Menechouldtól északnyugatra történt. Ezt a franciák súlyos vesztesége mellett visszaverték.

Keleti hadszíntér.

Kelet-Poroszországban és Lengyelország északi részében nincs változás.

Lengyelországban a Visztulától nyugatra csapatainknak — több napi kemény

Elsülyedt kanadai gőzös

Budapest, jan. 3.

(Saját tud.) A M. T. I.-nak jelentik Rotterdamból: Londoni távirat szerint Irland partvidékénél egy kanadai nagy gőzös, amely csapatokat és municiót szállított Angliába, aknára futott és elsülyedt. Részletek hiányoznak.

küzdelem után — sikerült az orosz főhadállásnak különösen jól megerősített támaszpontját: **Borzymovot elfoglalni.** Eközben egyezer oroszot foglyul ejtettünk és hat géppuskát zsákmányoltunk.

Három éjjeli támadásban kísérelték az oroszok meg **Borzymow visszafoglalását.** — Támadásaikat visszavertük, miközben súlyos veszteségeket szenvedtek.

Ravától keletre is támadásunk lassan előbbre jutott. Az orosz jelentésekben többször említett Inavlodz körüli orosz sikerek **tisztára koholmányok.** Ama környéken az oroszok összes támadásait — súlyos veszteségeik mellett — visszaverték és a tegnapi támadások meg sem ismétlődtek.

Egyebekben a Pilicától keletre a helyzet változatlan.

Sarkotics tábornok kitüntetése

Budapest, jan. 3.

(Saját tud.) A M. T. I. jelenti: Sarkotics altábornagyot, Szerajevó katonai parancsnokát a király tábornagygyá, gyalogsági tábornokká nevezte ki és neki a belső titkos tanácsosi méltóságot adományozta.

Elsülyedt francia csatahajó

Budapest, jan. 3.

Bécsből táviratozzák: A Neues Wiener Tagblatt jelenti Messinából: Teljesen megbízható olasz forrásból arról értesülünk, hogy a Coubert nevű francia tengernagyi hajó, amelyre az otrantói tengerszorosban az U 12. nevű osztrák-magyar tengeralattjáró két torpedót lőve lőtt volt, **Valona előtt elsülyedt.** A francia tengernagyot és a legénység legnagyobb részét a többi hajó megmentette. A Coubert a második kilőtt torpedótól rettenetes léket kapott a közepén. — A Quernouilly francia tengeralattjáró naszád is elsülyedt; telefonbojóját Lacosta szigeténél megtalálták.

Egy német tengeralattjáró hőstette

Budapest, jan. 3.

Az Estnek jelentik Rotterdamból: A Times január 2-iki száma beismeri, hogy a Formidable angol sorhajót, amely január 1-én reggel a csatornában elsülyedt, egy német tengeralattjáró torpedója érte. A Times egy másik jelentése közli, hogy a nagy angol csatahajó legénységéből 40-et ismét sikerült megmenteni. Egy naszád tegnap a legénység negyven tagját Lyme Regisbe hozta. Ezekkel együtt eddig összesen kétszázegy embert mentettek meg. A Lyme Regis kikötő Anglia délnyugati partján, Bridgeport mellett van.

Január másodikán a következő jelentés érkezett Londonból a Formidable nevű dreadnought elsüllyesztéséről:

A »Formidable« legénységéből még hetvenet sikerült megmenteni. Maguk a lapok is bevallják, hogy Anglia igen nagy veszteséget szenvedett. A Telegraaf azt írja, hogy az ellenség Angliára igen súlyos csapást mért. A Formidableról megmenekültek elmesélik, hogy január elsején korán reggel hirtelen erős robbanást hallottak, a víz betódult a hajóra. A löporraktár szerencsére nem explodált, mert különben a hajón tartózkodók közül senki meg nem menekült volna. A robbanás után a hajó háromnegyed óra múlva elsülyedt.

Budapest, jan. 3.

Berlini távirat közli, hogy a német tengerészeti vezérkar főnökének helyettese, Behncke, tengernagy jelenti:

Január elsején három órakor egy tengeralattjáró hajónk Plymouth magasságában a Formidable angol csatahajót két torpedó kilövésével elsüllyesztette. A tengeralattjáró sértetlenül elmenekült.

Harcok a Bzura mentén

Budapest, jan. 3.

(Saját tud.) A M. T. I. jelenti: A német csapatok a Bzura mentén lövészárkokat készítettek és állásaikat visszavehetetlenül megerősítették.

Antivári légi bombázása

Budapest, jan. 3.

(Saját tud.) Rómából jelentik: December 28-án a Monarkia hadseregének két repülőgépe jelent meg Antivári felett és bombázta a kikötővárost. Kár — állítólag — nincsen.

Tizenöt éves önkéntes kitüntetése

Budapest, jan. 3.

(Saját tud.) Drezdából jelentik: A szász hadsereg egy Schuffenhauer nevű önkéntese, aki csak tizenöt éves, a harc-téren tanusított vitéz tetteért megkapta a vaskeresztet.

Feltartóztatott olasz gőzös

Budapest, jan. 3.

(Saját tud.) Frankfurtból táviratozzák: A Caprero nevű postagőzöst a francia hajóraj feltartóztatta. A hajón levő három német tartalékost, kik a san-sebastiani villamos művek mérnökei, a franciák fogságba vetették.

Az oroszok a duklai szorosnál

Budapest, jan. 3.

Az Est tudósítója jelenti: Az oroszok még mindig a duklai szoros domb-sorain állanak és eddig még kísérletet sem tettek arra, hogy átlépjék Sárosmegye határait. Előőrseink elfogtak néhány jár-órt, akik elmondották, hogy a Dukla körül táborozó orosz csapatok nagyon elvannak csigázva.

Az oroszok utolsó ütközete Krosno és Dukla között volt, ahol megismétlődött a limanovai eset: a honvédelmészek leszálltak lovukról és gyalogosan a leg-bravurosan dolgoztak.

Thonet gyáros környékén levő vadászcastélyában orosz tisztek telepedtek le és pusztítják az erdő vadállományát.

A törökök zsákmánya

Budapest, jan. 3.

(Saját tud.) A M. T. I. jelenti: A törökök Ardagan már jelentett bevételeket 6 ágyút és nagymennyiségű löszert s más hadianyagot zsákmányoltak. Hatszáz orosz foglyul ejtettek.

A harcképtelen hadifoglyok kicserélése

Budapest, jan. 3.

(Saját tud.) Berlinből jelentik: Vilmos császárhoz XV. Benedek pápa táviratot intézett, melyben a harcra képtelen hadifoglyok kicserélését javasolja. Vilmos császár táviratban válaszolt, közölve a pápával, hogy az eszméhez hozzájárul.

Munició a szerbeknek

Budapest, jan. 3.

(Saját tud.) A M. T. I. értesülése szerint két orosz hajó municiót szállított a szerb hadsereg számára.

Lisdorf bombázása

Budapest, jan. 3.

(Saját tud.) A M. T. I. jelenti: Francia aviatikusok bombázták Lisdorfot részletek még nincsenek.

Pusztulás Varsó körül

Budapest, jan. 3.

(Saját tud.) A M. T. I. jelentése szerint a Varsó környékén levő gyárvárosok a hadműveletek eddigi folyamán már elpusztultak mind.

Egy milliónál több a hadifogoly

Budapest, jan. 3.

Berlinből jelentik: Az összes hadviselő államok kimutatásaiból megállapítható, hogy a tesztekkal együtt eddig összesen 1,179.800 katona van hadifogságban.

Az oroszok elbocsátják a fogoly orvosokat, papokat

Budapest, jan. 3.

(Saját tud.) A bécsi Reichspost berlini jelentése szerint a pétervári kormányzó megígérte, hogy az orosz fogságban levő osztrák és magyar katonai orvosok, egészségügyi alkalmazottak és lelkészek, amennyiben saját elfogott honfitársaik gyógykezelése és lelki szükségleteinek kielégítése végett nincs rájuk szükség, hazatérhetnek.

December 14-én tíz osztrák és magyar orvos és pap Pétervárról Finnországon keresztül hazautazott.

Az oroszok kaukázusi veresége

Budapest, jan. 3.

(Saját tud.) Rotterdamból jelentik: A »Times« január 2-iki száma egy hosszabb pétervári táviratot közöl, amely beismeri, hogy a török seregek az egész kaukázusi harcvonalon orosz területre hatoltak be és jelentékeny sikereket értek el. Elismeri azt is, hogy a törökök eljutottak Ardaganba, ebbe a várszerűen megerősített városba, a mely Batum és Kars között fekszik. A törökök északis eregének az volt a célja, hogy az orosz főerőt Kars irányában bekerítsék és a déli sereget Bajazidnál elvágják. Ez a tervük ugyan — jelenti a Times — nem sikerült, de egyébként előnyomulásuk még tart.

Az albán forrongás

Budapest, jan. 3.

(Saját tud.) A »Corriere della Sera« jelenti Durazzóból: A felkelők elsősorban mohamedánok, akik Szerbia ellen hadba akarnak vonulni. Tirana lakossága, amely Essad pasa ultimátumát visszautasította, elvan szánva rá, hogy a végsőkéig ellentáll Essadnak és készülődik a védelemre. Az ország belsejéből érkező jelentések szerint december 29-én és 30-án Kroja és Tirana között heves harcok folytak. Hir szerint Kavaja lángban áll és Essadot teljesen megvédték. Ezeket a híreszteléseket azonban egyelőre nem lehet ellenőrizni.

Felhívás

a magyar társadalomhoz

A reánk, Monarkiára és hü német szövetségesünkre erőszakolt titáni harcban eddigelé csupán egy nemzet sietett igaz ügyünk támogatására, egyedül a török császárság volt az, amely hiven évtizedes kipróbált barátságához, részt kért magának a küzdelemből és fegyvert fogott oldalunkon a közös ellenség ellen. A török nép így megosztja velünk Európára nyugalmáért és szabadságáért vívott tusánk veszélyeit és fáradalmait, Törökország bajtársunk s mi véle egyek, testvérek vagyunk a nagy háboru minden dicsőséges erőfeszítésében. Hisz egy célért és egy ellenség ellen harcolunk egy lélekkel: a mi győzelmünk az ő győzelmük, az ő dicsőségük és szenvedésük a miénk s kiontott vérük is testvérien a mienkkel egyesül a nagy küzdelem e hősi napjaiban.

Becsület, tisztelet és szeretet az igaz ügyért helytálló vitéz török nemzetnek! Ám e rokonszenv és bajtársi együttérzés részünkről ne csak szavakban nyilvánuljon, a velük való egység tettekkkel domborodjék ki a háboru minden vonatkozásaiban.

A sebesült török bajtársaink gondozására alakult Vörös Félhold Egyesület testvéri szószóval fordult hozzánk, magyarokhoz. Nemes munkájában, melyet a Vörös Kereszt mintájára folytat, a mi segítségünket is kéri. E felhívás meleg érzést, testvéri készséget kell, hogy ébresszen a magyar társadalomban. Gondoljunk az ügyünkért, érettünk harcoló és sebesülő távoli török bajtársakra s az irgalom jelképe, a Kereszt nevében adakozzunk a Félhold irgalmas céljaira.

A rokonérzés hálás, szép bizonyítéka lesz ez a magyar társadalom részéről. Adakozzunk! A gyűjtött adományokat mi rendeltetési helyükre, a Vörös Félholdhoz juttatjuk.

Budapest, 1914 Szilveszter napján.

A Vörös Félhold támogatására alakult Országos Bizottság özvegy gróf Károlyi Istvánné elnöknő, gróf Khuen-Héderváry Károly elnök és a nagy bizottság.

Meddig harcolnak az oroszok?

Aage Madelung az orosz foglyokról

(Saját tudósítónk jelentése.)

A Berliner Tageblatt Magyarországra küldött haditudósítója, Aage Madelung táviratozza lapjának Sátoralfajuhelyről:

Harmadizben kísérlik meg az oroszok, a magyar alföld után való vágyódásuktól elragadtatva, a Kárpátokon való előnyomulást. Harmadizben csalódnak e reményeikben. A dolgot ők ugyan komolyan vették, de mi is. Az oroszok csak

Legalkalmasabb karácsonyi és ujévi ajándék! Megérkeztek a kitaláló zamatú, édeskés

Gyorokménesi ó- és ujbórok, valamint Siller és piros borok, Ménesi vörös és valódi Karlócai

Ráczürmös, melyeket rendkívül előnyös árak mellett már 10 üveg vételnél házhoz szállítok. — A borok tisztaságáért szavatolok. Nagyobb vételnél árkedvezmény. Bor árjegyzék ingyen. A Tokaji, Szomorodni, Aszu- és gyógyborokból állandó raktár. Báro Kemény Árpád-féle borainak főlerakata Kolozsvár, Jókai-utca 2. Telefon 1026. — A nagyérdemű közönség kegyes pártfogását kéri: ELIÁN VIKTOR borkereskedő. — Telefon 1026.

mint foglyok vonulnak be a magyar alföldre.

Tegnap 1200 lefegyverezett orosz ment végig a városon. A tisztek is, a legénység is különös dolgokat mesélnek az orosz néplelekről.

»Minálunk — így mondták — sütögás járja át az egész hadsereget. Nem akarunk tovább harcolni. Csak ujévig, a mi orosz ujévünkig akarunk harcolni. Ha addig nem megy jobban a sorunk, oszloponként adjuk meg magunkat, ahol csak tudjuk.« Így sugdosnak egymáshoz az egész orosz hadseregben. »Csak ujévig, akkor aztán megelégljük.«

Vajjon ez csak elfogott és lefegyverzett katonák fecsegése, akik fogságukat éppen a mi ünnepnapjaink alkalmából akarják különösen megszépíteni? — Vagy oly gondolat-e ez, amely csakugyan befészkelte magát az orosz katonalelékbe és mint egy ellenségeinkre nézve veszélyes szellemi betegség, járványosan terjeszkedik?

Nincsen kizárva. A tömeg-pszichozis külsőségei nem idegenek az orosz néplelektől és az a gondolat, hogy a katonák csak az orosz ujévig akarnak küzdeni, talán valamiféle összefüggésben van az egész Oroszország mostani szellemi állapotával. Talán már itt van az a nap, amelyen Oroszország belsejében a nép morgni kezd. Azelőtt morgott. És hogy fájdalmakat okoz és fájdalmakat ög még okozni és hogy éppen 13 nap múlva-e, azt bizony meg fogjuk tudni. Mindenestre szomorú ujév, ti morgók odaát! Ezuttal azonban nem vesszük töletet a morgást rossz néven, mint gyakran azelőtt.

Olvassa a Kolozsvári Hirlapot

ELOFIZETÉSI DÍJ:

Helyben	Vidékre
Egész évre 14.40 K	Egész évre 24 K
Félévre 7.20 „	Félévre 12 „
Negyedévre 3.60 „	Negyedévre 6 „
Egy óra 1.20 „	Egy óra 2 „

A KOLOZSVÁRI HIRLAP
KIADÓHIVATALA.

HIRES

— Berde Imre temetése. Az újpatyoki út közepén kolozsvári hős halottját, Berde Imre honvédhadnagyot tegnap délután temették el az új katonai temetőben. A vasúti állomás külön helyiségében felállított ravatálnál délután két órakor kezdődött az orthodox izraelita szertartás, melyet Glasner Mózes rabbi végzett. A ravatálnál a helyőrség tisztikara Koncz vezérőrnaggyal az élén jelent meg. A temetési menet teljes katonai pompával a város főbb utvonalaí át vonult ki a temetőbe. A nagyberzeznai sirkertből hazahozott hősünk földi maradványait utolsó útján a polgárság beláthatatlan nagy tömege kísérte el. Százakra ment azon résztvevőknek száma, akik Berde Imre hadnagyot a város határában lévő temetőben megásott örök pihenőhelyéig elkísérték.

— Új táblabíró. A hivatalos lap közlése szerint a király Lakner Géza nagyszabeni törvényszéki bírót a kolozsvári kir. ítélőtáblához bírónak kinevezte.

— Goldmark Károly meghalt. Budapesti tudósítónk távirata jelenti, hogy Goldmark Károly, a világhírű magyar zeneköltő szombat délután 85 éves korában Bécsben meghalt. Halála nagy veszteséggel sújtja a magyar zeneművészetet, mert Goldmark bár régóta idegenbe szakadt tőlünk, mindvégig megmaradt magyar művésznék és összeszekötötését hazájával mindig megtartotta. Amikor már nevét a világ nagy zeneköltői közt magasztalták s műveiért a legelső zenei metropolisok versengtek, Goldmark a budapesti Operaházat választotta ki új dalműveinek bemutatójául. Két dalműve is nálunk került először a közönség elé, amikor az egész kulturvilág élénk érdeklődése a budapesti Goldmark premier felé fordult. Örökbecsű művei mindig kincsei maradnak a zeneművészetnek. Goldmark négy héttel ezelőtt érkezett meg Bécsbe Gmundenből, ahol a nyarat és az őszt töltötte. Gmundeni tartózkodása alatt befejezte egy zongora-kvintettjét és néhány kisebb vázlatot készített egy tervezett új operájához. Állítólag memoárjain is dolgozott.

— Vendégjáték. A Szinkör-mozgóban tegnap igen érdekes és sok tekintetben művészi keretekben mozgó vendégjáték volt. Zilahi Gyula, Berký Kató, Mészáros Alajos és Czobor Ernő léptek fel, akik hangulatos műsorszámaikkal nagy tetszést arattak. Különösen Zilahi Gyula magánjelenete és Berký Kató énekszámá váltott ki nagy tetszést. De a közönség sietett az ő egykori kedvencét, Mészáros Alajost is régi szeretetéről biztosítani. A bevezető ötletes előadást Czobor Ernő tartotta. A vendégjáték új műsorral ma megismétlődik.

— Fogságba jutott tisztek. A veszteséglajstrom 90-ik száma szerint hadifogságba jutottak: Klein Alfréd hadnagy (Hunyad, Szászváros; a nyilvántartásban nem szerepel.) Tordátfalvai Nemes József 51. gye. százados.

x A hét szenzációi. Ma, hétfőn és holnap kedden egy hatalmas 5 felvonásos társadalmi dráma, a »Szinpad és valóság« képezi az Uránia műsorának fénypontját. Ezt a mélyen megrázó, nagyhatású drámát mindenütt, ahol csak előadták, a legnagyobb elragadtatással fogadta a közönség. Az élet fény- és árnyoldalai egyetlen társadalmi drámában sincsenek ennyire élethűen és ilyen megkapó vonásokban megjelenítve, mint a »Szinpad és valóság«-ban. A darab gyönyörű meséje, a rendezés és technikai kivitel tökéletessége csodálatos összhangban egyesül a színészek művészi alakításával és a »Szinpad és valóság«-ot méltán a mozi-szenzációk legelső soraiba helyezi. Szerdán és csütörtökön »A fekete kastély urnője« című egészen ujszerű detektívdráma kerül színre.

x Veszek katonai mellékényeket legmagasabb árbán folyó hó 14-ig. Valamint nyers, vagy kikészített juh-bőrt és gyapjút is. Sámson Manó Kolozsvár, Egyetem-utca 1.

x Ne kínoztassa magát rheuma, köszvény, csusz, vagy más hüléses fájdalmaktól, hanem vegyen egy üveg dr. Biró-féle Kastantin-t (vadgesztenye kivonat), mely szer néhányzori bedörzsölés után a legmakacsabb fájdalmat is megszünteti. Egy üveg ára használati utasítással 2 korona. Főraktár dr. Biró gyógyszer-tára Kolozsvár.

x „Aranyat vasért“ kapott vasgyűrűket az ujjon viselni veszélyes, mivel rozsdásodik. Tehát ajánlatos belül arannyal vagy ezüsttel kibélelni, melyet legjutányosabban elvállal Benedek Sándor ékszerész Kolozsvár, Wesselényi Miklós-utca 13.

Kellemes Izletes Zamatos Olcsó

ANANÁSZOS RUM

Egy liter 2 kor. 20 fillér.
Egy fél liter 1 kor. 10 fill.

Tea és likör essenciák
legolcsóbban beszereshetők egyedül a

„RÓZSA“
drogeria és illatszertárban
Mátyás király-tér 13 sz.

SZINHÁZ

Heti műsor

A téli színházban:

Hétfő: A biboros. (Bérleten kívül. Esti előadás félhelyárakkal.)
Kedd: Tündérlaki leányok. (Ujdonság 4-edszer. Bérlet 77. szám A.)
Szerda d. u.: Hófehérke és a hét törpe. (Gyermekelőadás félhelyárakkal.)
Szerda este: Vörös ördögök. (12-edszer. Bérletszűnet. Új kabaréműsorral.)
Csütörtök: Parasztbecsület. Előtte: Riadó. (Ujdonság 3-adszor. Bérlet 78. szám B.)
Péntek: Jó éjt, Muki! (Ujdonság, először. Bérlet 79. szám C.)
Szombat: Jó éjt, Muki! (2-odszor. Bérlet 80. sz. D.)
Vasárnap d. u.: Kornevillei harangok. (Félhelyárakkal.)
Vasárnap este: Jó éjt, Muki! (Ujdonság, 3-adszor. Bérlet 81. szám A.)

A szerkesztésért felelős: Dr. NADÁNYI EMIL.
Laptulajdonos: Kolozsvári Hirlap részvénytársaság.
Kiadja: Az Egyesült Könyvnyomda R-t.

NYILTÉR

Hitelezők figyelmébe!

Miután Kövendy Béla Árpád-utcai fűszerüzletét átvenni szándékozom, felkérém tehát mindazokat, akik az üzlettel szemben követelést támasztanak, jeltensék be dr. Kertész Jenő ügyvédhez (Kolozsvárt, Deák Ferenc-utca 32. szám) mindezt 5 nap alatt, ellenkező esetben nem szavatolunk mi tartozásáért sem.

Simon Dávid.

Legjobb
Legzamatossabb
Leggazdaságosabb

a valódi

ANANÁSZ RUM

kis és nagy üvegekben,
azonkívül a legolcsóbb
és legjobb minőségű

TEÁK

eredeti csomagokban és kimérve kapható a

LITTKÉ drogeria Mátyás király-tér 32. (Kikaker kávéház mellett.)

URÁNIA

Január 4-én, hétfőn és 5-én kedden.

Szinpád és valóság.

Dráma 5 felvonásban.

Elsőrangú kíséző műsor.

Január 6-án, szerdán és 7-én csütörtökön

A fekete kastély urnöje.

Szenzációs detektív-dráma 3 felv.

Van szerencsém a nagyérdemű közönséget értesíteni, hogy az új év alkalmával kivételes **olcsó árak** mellett **árusítok**.

Félposztó	—70 f.-től
Gyapju delinek	—80 „
Creton	—34 „
Barchek	—50 „
Szövetek	—70 „
Lenn vásznak 2-20 és mosók	1-40, 1-10 „
Női ingek és bugyi	1-70 „
Abrosz szervétával	1-96 „
Alsósoknya Glott és flanel	1-96 „

Téli triko ingek, alsónadrág, térdmelegítők, lábszárvédők, érmelegítők, hósapkák, keztyük, hasmelegítők, női lélekmelegítők ujjas és ujj nélkül 3-kor.-tól. Szvetterek, harisnyák 36 fillér-től. Az ujan érkezett árukat is a legszolidabb árban árusítom. Igen kérem a vevőközönségnek szives pártfogásait. Eddigi szives támogatásáért hálás köszönetet mondok

HOHN BERTALAN

megbizottja

KARÁCSONYI GÉZA

A legalkalmasabb ujévi ajándéktárgyak

u. m.: női kézi munkák, kötött- és szövöttáruk, női blousok, aljak és pongyolák nagyválasztékban és olcsó árban kaphatók

SIPOS JENŐ

cégnél Kolozsvár, Mátyás király-tér 17. sz. Telefon-szám 720.

Szinkör-Mozgó

Előadások kezdete hétköznapokon:	Előadások kezdete ünnep- és vasárnapokon:
5 órákor	fél 3 órákor
fél 7 órákor	4 órákor
8 órákor	fél 6 órákor
fél 10 órákor	7 órákor
	fél 9 órákor
	10 órákor

Hétfőn.

Mérsékeltlen felemelt helyárak:

Zilahi Gyula, Mészáros Alajos, Berki Kató, Czobor Ernő vendégjátéka.

Valamennyi előadás keretében

Műsor:

- Házamban nem szabad csokoládzni,
- Beköszöntő. Előadja: Czobor Ernő.
- Művészek. Énekes tréfa. Személyek: Zilahi Gyula, Mészáros Alajos, Berki Kató, Czobor Ernő.
- Magánjelenet. Előadja: Zilahi Gyula.
- Dalok. Előadja: Berki Kató.
- Aktuális strófák. Előadja: Czobor Ernő.
- Falusi életkép. Szkeccs. 1 film és 2 szinpadri részben Irta: Mészáros Alajos. Zenéjét szerzette: Hartmann Jenő.

Személyek:

Poldi, sváb fiu — Zilahi Gy.
Rózi — — — — Berki Kató
Pista — — — — Czobor Ernő
Peti, postás — — Mészáros Alajos

Előadások kezdete 5 órákor, fél 7 órákor, 8 órákor, fél 10 órákor.

A helyek árai. (Jegyadokkal együtt.) Páholyülés 1 korona. földszint 75 fill. alsó erkély 52 fill. felső erkély 32 fillér.

Redden:

A kalandornő.

A Nordisk-gyár remeke.

Apró hirdetések.

Speciális gallér és kézelő tisztítás Nagy Károly gőzmosógyarában. Állandó kocsijarat. Telefon 748. 3845.

EGYETEM-MOZGÓ

Előadások kezdete hétköznapokon:
5, fél 7, 8 és fél 10 órákor.

Előadások kezdete vasár és ünnepnapokon:
fél 3, 4, fél 6, 7, fél 9 és 10 órákor.

Hétfőn:

Rendes helyárak. Rendes helyára
Műsor:

- Nyitány.
- Riportok a harctérről.
- A batyubál.**
- Vigjáték 2 felvonásban.
- Házamban nem szabad csokolozni.

Redden és szerdán:

A legizgalmasabb, legcsodásabb háborus dráma

Az ellenségtől körülzárva

Csütörtökön és pénteken.

Az idei évad legmulatságosabb, legművészibb tökéletességű vigjáték udonsága.

A szobacicus.

Helyárak:

Jegyadóval együtt

Páholy ülés	1 korona.
1. hely	52 fillér.
Zártszék	32 fillér.
Ruhatár	6 fillér.
Műsor	6 fillér.

A téli idényre férfi kalap férfi sapka nyakkendő fehérnemű

és szövöttáru nagy választékban érkezett és olcsó árban árusítom:

Kalapkirály

Kolozsvár Mátyás király-tér.